



उत्तराखण्ड संस्कृत विश्वविद्यालय, हरिद्वार

UTTRAKHAND SANSKRIT UNIVERSITY, HARIDWAR

हरिद्वार-दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग,

HARIDWAR-DELHI NATIONAL HIGHWAY

पो0-बहादुराबाद (हरिद्वार) 249402

P.O. : BAHADRABAD (HARIDWAR)-249402

E-mail : registrar@usvv.ac.in Website : www.usvv.ac.in

पत्रांक : 1166 /R-223 /शिक्षणेतर-नियुक्ति/प्रशासन/2025

दिनांक 21 फरवरी, 2025

सूचना

उत्तराखण्ड संस्कृत विश्वविद्यालय, हरिद्वार में निजी सचिव (मा. कुलपति) विज्ञापन संख्या-02/2024 दिनांक 13 सितम्बर, 2024 के क्रम में लिखित परीक्षा हेतु अन्तिम रूप से अनर्ह अभ्यर्थियों की सूची

विश्वविद्यालय के पत्रांक संख्या-1106/ R-223 /शिक्षणेतर-नियुक्ति/प्रशासन/2025 दिनांक 04 फरवरी, 2025 के द्वारा उत्तराखण्ड संस्कृत विश्वविद्यालय, हरिद्वार में निजी सचिव (मा. कुलपति) के पद पर नियुक्ति हेतु विज्ञापन संख्या-02/2024 दिनांक 13 सितम्बर, 2024 के क्रम में अनर्ह अभ्यर्थियों की सूची विश्वविद्यालय की वेबसाईट एवं संबंधित अभ्यर्थियों को ई-मेल के माध्यम से इस आशय के साथ प्रेषित की गयी थी की अभ्यर्थी अपना प्रत्यावेदन/संबंधित वांछित प्रमाण पत्र पीडीएफ फाईल में उत्तराखण्ड संस्कृत विश्वविद्यालय, हरिद्वार की ई-मेल आई.डी. recruitment_cell@usvv.ac.in पर 07 दिनों के अन्दर उपलब्ध करा दे यदि अभ्यर्थी द्वारा उक्त अवधि में प्रत्यावेदन/संबंधित वांछित प्रमाण पत्र विश्वविद्यालय को उपलब्ध नहीं कराया जाता है तो अभ्यर्थी का अभ्यर्थन निरस्त समझा जायेगा।

2. उक्त के क्रम एतद्वारा सूचित किया जाता है कि उत्तराखण्ड संस्कृत विश्वविद्यालय, हरिद्वार में निजी सचिव (मा. कुलपति) के पद पर नियुक्ति हेतु ई-मेल के माध्यम से प्राप्त प्रत्यावेदनों का विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षण किया गया। परीक्षणोपरान्त विश्वविद्यालय के निर्णय के क्रम में निम्न अभ्यर्थियों को कॉलम 05 में उल्लिखित कारण से लिखित परीक्षा हेतु अन्तिम रूप से अनर्ह घोषित किया जाता है :-

क्र०सं०	अभ्यर्थी का नाम	पिता/पति का नाम	पूर्व में अनर्ह घोषित करने का कारण	अन्तिम रूप से अनर्ह घोषित करने का कारण
01	02	03	04	05
01	सागर खेमरिया	श्री हरी शंकर खेमरिया	1-सेवायोजन कार्यालय में पंजीकरण नहीं है। 2-उत्तराखण्ड का मूल/स्थायी निवास का प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है।	अभ्यर्थी द्वारा निर्धारित अन्तिम तिथि तक कोई भी प्रत्यावेदन उपलब्ध नहीं कराया गया है। अतः लिखित परीक्षा हेतु अनर्ह घोषित किया जाता है।
02	डॉ. अतुल कुमार	श्री बलराम चमोला	1-आवेदन पत्र के साथ सेवायोजन प्रमाणपत्र संलग्न नहीं किन्तु सेवायोजन में पंजीकरण हेतु आवेदन की रसीद संलग्न की गयी है। 2-आयु 42 वर्ष से अधिक है।	अभ्यर्थी द्वारा निर्धारित अन्तिम तिथि तक कोई भी प्रत्यावेदन उपलब्ध नहीं कराया गया है। अतः लिखित परीक्षा हेतु अनर्ह घोषित किया जाता है।
03	अरुण	श्री तेज सिंह	1-सेवायोजन कार्यालय का प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है। 2. उत्तराखण्ड का मूल/स्थायी निवास का प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है।	अभ्यर्थी द्वारा निर्धारित अन्तिम तिथि तक कोई भी प्रत्यावेदन उपलब्ध नहीं कराया गया है। अतः लिखित परीक्षा हेतु अनर्ह घोषित किया जाता है।

04	अमित कुमार	श्री शिव कुमार	आवेदन पत्र के साथ बैंक ड्राफ्ट संलग्न नहीं किया गया है।	अभ्यर्थी द्वारा निर्धारित अन्तिम तिथि तक कोई भी प्रत्यावेदन उपलब्ध नहीं कराया गया है। अतः लिखित परीक्षा हेतु अनर्ह घोषित किया जाता है।
05	मीनाक्षी	श्री बलराज सिंह	1-सेवायोजन प्रमाण पत्र की वैधता अवधि समाप्त हो गयी है।	1- अभ्यर्थी के द्वारा प्रत्यावेदन स्वीकार करने हेतु निर्धारित अन्तिम तिथि के उपरान्त दि० 15 फरवरी 2025 को ईमेल के द्वारा प्रत्यावेदन प्रस्तुत किया गया है। 2-अभ्यर्थी द्वारा आवेदन स्वीकार करने की अन्तिम तिथि के पश्चात जारी सेवायोजन कार्यालय पंजीकरण प्रमाण पत्र संलग्न किया गया है। अतः अनर्ह घोषित किया जाता है।
06	कृष्णपाल	श्री ओम प्रकाश	1-सेवायोजन कार्यालय का प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है। 2-उत्तराखण्ड का मूल/स्थायी निवास प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है।	अभ्यर्थी द्वारा निर्धारित अन्तिम तिथि तक कोई भी प्रत्यावेदन उपलब्ध नहीं कराया गया है। अतः लिखित परीक्षा हेतु अनर्ह घोषित किया जाता है।
07	कपिल शर्मा	श्री टीकाराम	1-आवेदन पत्र के साथ सेवायोजन प्रमाणपत्र संलग्न नहीं किया गया है।	1- अभ्यर्थी के द्वारा प्रत्यावेदन स्वीकार करने हेतु निर्धारित अन्तिम तिथि के उपरान्त दि० 16 फरवरी 2025 को ईमेल के द्वारा प्रत्यावेदन प्रस्तुत किया गया है। 2-अभ्यर्थी द्वारा आवेदन स्वीकार करने की अन्तिम तिथि के पश्चात जारी सेवायोजन कार्यालय पंजीकरण प्रमाण पत्र संलग्न किया गया है। अतः अनर्ह घोषित किया जाता है।

इस विषयक विश्वविद्यालय द्वारा कोई भी पत्राचार स्वीकार नहीं किया जायेगा।


(गिरीश कुमार अवस्थी)
कुलसचिव